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ΘΕΜΑ  4ο :  Αίτηση  Συλλόγου  γονέων  &  κηδεμόνων  2ου Δημοτικού  Σχολείου  Γιάννουλης  για 
τοποθέτηση φωτεινού σηματοδότη, είτε στη συμβολή των οδών Ππάγου & Σταδίου είτε  στη συμβολή 
των οδών Παπάγου & Εθν. Μακαρίου στη Γιάννουλη.
.

Στη Γιάννουλη σήμερα 29-09-2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ., το Συμβούλιο Δημοτικής 
Κοινότητας Γιάννουλης Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων της 
Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης, ύστερα από την αριθμ. 105141/23-09-2011 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής κ. Δαβλέρη Ιωάννη, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη τέσσερα (4), ήτοι: 1) Δαβλέρης Ιωάννης ως Πρόεδρος, 2) Μπαράς 
Νικόλαος, 3)Πακάκης Γεώργιος, & 4) Γελαλής Δημήτριος. 

και δεν προσήλθε ο κ. Κουρούτσαλης Κυριάκος αν και προσκλήθηκε νόμιμα
Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία 

παραβρέθηκε  ο υπάλληλος του Δήμου κ. Γερογιάννης Αλέξανδρος. για την τήρηση των πρακτικών 
Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά 
με  το  θέμα:  Αίτηση  Συλλόγου  γονέων  &  κηδεμόνων  2ου Δημοτικού  Σχολείου  Γιάννουλης  για 
τοποθέτηση φωτεινού σηματοδότη, είτε στη συμβολή των οδών Ππάγου & Σταδίου είτε  στη συμβολή 
των οδών Παπάγου & Εθν. Μακαρίου στη Γιάννουλη,  και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄)
2. Την αίτηση του Συλλόγου γονέων 2ου Δημοτικού Σχολείου Γιάννουλης για μονοδρόμηση και 

σήμανση της οδού Σταδίου στη Γιάννουλη 
3. Την  εισήγηση  του  Προέδρου  κ.  Δαβλέρη  Ιωάννη,  με  την  οποία  προτείνεται  η  τοποθέτηση 

φωτεινού σηματοδότη, είτε στη συμβολή των οδών Ππάγου & Σταδίου είτε  στη συμβολή των 
οδών Παπάγου & Εθν. Μακαρίου  και η κάθετη και οριζόντια σήμανση, ώστε να εξασφαλιστεί 
η ασφαλής διέλευση των μαθητών από και προς το σχολείο. Για τη μετάβαση και την επιστροφή 
τους από το σχολείο, οι μαθητές είναι υποχρεωμένοι  να διασχίσουν τον επαρχιακό δρόμο που 
οδηγεί  στον  Αμπελώνα.  Επί  αυτού  του  δρόμου  υπάρχει  ένας  φωτεινός  σηματοδότης  στη 
διασταύρωση με την οδό Ραιδεστού. Οι μαθητές ππου κατοικούν βορειότερα δε μπορούν να 
χρησιμοποιήσουν τη συγκεκριμένη διάβαση καθώς αυτή βρίσκεται σε αντίθετη από αυτή που 
οδηγεί στο σχολείο τους. Ο συγκεκριμένος δρόμος έχει πολύ μεγάλη κίνηση και οι μαθητές 
πολλές  φορές  διασχίζουν  το  δρόμο χωρίς  τη  συνοδεία  κάποιου ενήλικου.  Αυτό  το  γεγονός 
εγκυμονεί πολύ μεγάλους κινδύνους για τη σωματική ακεραιότητα των μαθητών. 

4. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης.  
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την πρόταση για τοποθέτηση φωτεινού σηματοδότη, είτε στη συμβολή των οδών Ππάγου 
& Σταδίου είτε στη συμβολή των οδών Παπάγου & Εθν. Μακαρίου  και η κάθετη και οριζόντια σήμανση, 
ώστε να εξασφαλιστεί η ασφαλής διέλευση των μαθητών από και προς το σχολείο., για τους λόγους που 
αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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Δαβλέρης Ιωάννης Μπαράς Νικόλαος  Πακάκης Γεώργιος
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